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Провадження господарської діяльності 
без правового регулювання різноманітних сус-
пільних відносин, що виникають у процесі 
взаємодії господарюючих суб'єктів, практично 
неможливе. Причому таке регулювання 
потрібне не тільки відносинам безпосередньо-
го господарювання, а й відносинам з організа-
ції господарювання, що виникають у процесі 
управління господарською діяльністю. Ось 
чому матеріал навчального посібника «Госпо-
дарське право України» (у таблицях), який 
підготовлений кандидатом юридичних наук, 
доцентом кафедри господарського права та 
процесу Юридичного інституту «Інститут 
повітряного та космічного права» Н.М.Кор-
чак, побудований на об'єктивній єдності цих 
відносин, а також на поєднанні публічних 
(державних) і приватних (колективних, інди-
відуальних) інтересів у підприємництві. 

Структура рецензованого навчального 
посібника включає в себе загальні положення 
про предмет та методи господарського права, 
про види господарської діяльності, про харак-
терні ознаки господарських правовідносин, про 
форми і методи здійснення державного регулю-
вання в умовах змішаної економіки, про засади 
захисту економічної конкуренції, про госпо-
дарське законодавство, про відносини неплато-
спроможності (банкрутство), про правовий ре-
жим майна суб'єктів господарювання, про гос-
подарські зобов'язання та господарський до-
говір, про відповідальність та санкції за пору-
шення у сфері господарювання. Автор акцентує 
увагу на основах правового становища під-
приємств, господарських товариств, виробни-
чих кооперативів, об'єднань підприємств, ор-
ганів господарського керівництва, на основах 
правового регулювання фінансової та біржової 
діяльності, а також направових засадах аудита, 
бухгалтерського обліку та звітності. 

Автор творчо підійшов до процесу підго-
товки рецензованого навчального посібника. 
По-перше, Н.М.Корчак у межах навчального 

посіб-ника не тільки аналізує норми господар-
ського законодавства, а й вказує на їх супе-
речність та колізійність. А для цього в 
посібнику має місце використання умовних 
позначень, за допомогою яких у студентів ак-
центується увага на певному матеріалі, за-
своєння якого є важливим в подальшій про-
фесійній діяльності юриста-господарника. По-
друге, теоретичні положення господарського 
права викладаються з точки зору можливос-
тей практичної їх реалізації. 

Робота з навчальним посібником полег-
шить засвоєння норм законодавства про гос-
подарську діяльність. Саме в актах господар-
ського законодавства закріплюють усі най-
важливіші сторони виробничо-господарської 
та іншої економічної діяльності: порядок ство-
рення (реєстрації) та припинення суб'єктів 
господарювання, правовий режим їх майна, 
порядок укладання, виконання та розірвання 
господарських договорів, механізм захисту 
економічної конкуренції, а також умови всту-
пу в господарські відносини. 

Як теоретичну, так і практичну цінність 
має виклад матеріалу, пов'язаного із госпо-
дарсько-правовою відповідальністю. Саме в 
цій частині навчального посібника має місце 
чітке розмежування між відповідними норма-
ми цивіль-ного та господарського кодексів. 

Загалом підготовлений Н.М.Корчак на-
вчальний посібник «Господарське право Ук-
раїни» (у схемах) є оригінальним викладом 
матеріалу з дисципліни «Господарське право 
України», яке віддзеркалює сучасні тенденції 
правової господарської діяльності та сприяє 
формуванню у студентів навиків креативного 
мислення в процесі розв'язання практичних 
суперечок при вирішенні господарських 
спорів. 
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